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$RIRIL—F>

BEBEIL—F UL RBERFOIRILY— UE.
ARZRET DIL—F

NoDINTA=EN AR DIFETELSEE
121, #RIRIL—F > %" Shower call loop” N T.
call shower QHEIIZZLILELH S,
—NBDINTA—A(E. subroutine shower M 5|2k
ML TegssIZ5| =SB,

d—H—a—FKucsource fZEIZIEBRIL—F2 D
EZHZHETLES




ucsource.f

PRBEIL—F U DEZTH ZEHBETL-ODBHELGLI—H—
O—k

FRTD)—C3vIFEZE (0)

1.253 MeV DIFE— Ab\ OE DMz £ T,
Z=-5.0cmDLEEMNSEEICAGT S,

H
]
R=6.0
vacuum B4
vacuum o
R=2.0
1.253 MeV acLuum
photons vadid
- 7

-5.0 0.0 3.0 50 7.0



4 B2 TT 3R BN io Dy-#iR

o v-IRDIRILX—IX., BEHHIIHEFELTH
V-HRDIRILF—E, (L. 0-1DEE, n, TRAWVWTRET HIENTED,

F(Eil):iz_l: P;=7n< F(Ei):_zl_: P;

p:EZMHET HMHEREERY
F(E) : E; D RAIR 57 B

VERDIRIF—FHTITFHITIE. 3D2DFELH D,
(1) “if statement"Z{E AT 55 %

(2) “data statement’Z{E A9 55 %

(3) “data file"Z={E T A&



Co-60M b Dy-#7 ”if statement”Z{E A9 577 7%

cp ucsource.f ucsourcel 0.f :Cygwin/Linux®iz&
COPY ucsource.f ucsourcel 0.f : DOSDIHFE
ucsourcel 0.f ZLUTDLIIZEFET S,

ensebin=1->nsebin=2

*esbin(1),spg(1),spe(l)->* esbin(2),spg(2),spe(2)
sekein=1.253->ekein=1.333

esbin(1)=ekein

esbin(1)=1.173
eshin(2)=1.333

ekein = ekein
spg(1)=spg(1)+1.0

! Determine source energy

call randomset(rnnow)
if(rnnow.le.0.5) then
ekein =1.173
spg(1)=spg(1)+1.0
else
ekein = 1.333
spg(2)=spg(2)+1.0
end if




ucsourcel 0.f Zegs5runTEE1T

e Cygwin/Linux®ig&
— A—H—3a—F&L T ucsourcel 0 AN
- A=y DO T7A)LELT ucsource A 1
— AZyk2512IE MEADTETIEI—2F 5,
— “Does this user code read from the terminal?”’[ZxfL T1%

ANT S
« DOSDIHFE
— egssrun ucsourcel 0 ucsource
e ¥EEB MM A egssjob.out THUTY T ENT=HF
ARIIVERARS,
— 1.173 MeV £1.333 MeVOy#ERDEIE (X 2




ta SRk DA

Sampled source spectrum particles/source
Upper energy Gamma Electron pdf
1.1730 MeV-- 0.49710 0.0000

1.3330 MeV-- 0.50290 0.0000



Co-60M\ 5 Dy-#R ”data statement”Z{F5 /4%

cp ucsourcel O.f ucsourcel 1.f

ucsourcel 1.fZ#LUTDLIZEET S:
esbin(2),spg(2),spe(2)~> esbin(2),spg(2),spe(2) ,espdf(2),escdf(2)

* j,k,n,nd,ner,nsebinDZIZUTDT—EXEIEAT S,

data esbin/1.173,1.333/
data espdf/0.5,0.5/

nsebin=2

thum=0.D0

do ie=1,nsebin
tnum=tnum-+espdf(ie)

end do

escdf(1)=espdf(1)/tnum

do ie=2,nsebin
escdf(ie)=escdf(ie-1)+espdf(ie)/tnum

end do

ekein=esbin(nsebin) ! Maximum kinetic energy




RD217%HIFR

esbin(1)=1.173
esbin(2)=1.333

---------------------------------- ! Determine source energy
Determine source energy | e
---------------------------------- call randomset(rnnow)
call randomset(rnnow) do ie=1,nsebin
if(rnnow.le.0.5) then if(rnnow.le.escdf(ie)) go to 1000
ekein = 1.173 — end do
spg(1)=spg(1)+1.0 1000 ekein=esbhin(ie)
else | if(igin.eq.0) then
ekein = 1.333 spg(ie)=spg(ie)+1.0
spg(2)=spg(2)+1.0 else
end if spe(ie)=spe(ie)+1.0

end if




ucsourcel 1.f ZegsSrunTEST

e Cygwin/Linux®ig&
—- A—H%—3—K&L T ucsourcel 1% ANT 5
- A=YyrDOTF7AILELT ucsource Z A N9 5
— AR5 TF7AILIZIE., AEADETUE2—.
— “Does this user code read from the terminal?”IZ*fL T1

ZANTD
« DOSDIHFE
— egsb5run ucsourcel 1 ucsource

o #ERDH A egssjob.out DY LT T ENT-
HFARIEILERARS
— 1.173 MeV¢& 1.333 MeVODy#R D E|E 1 2




Co-60M5DvHR data file"Z{FERH T B H %

cp ucsourcel 1.fucsourcel 2.f

ucsourcel 2.f ZLL T DFRICEET 5!
real*8 | Local variables

* availke,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,
* esbin(2),spg(2),spe(2),espdf(2),escdf(2)

!

real*8 I Local variables
* availke,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,esbin(MXEBIN),
* spg(MXEBIN),spe(MXEBIN),espdf(MXEBIN),escdf(MXEBIN)

BEED217%HIBRT S data esbin/1.173,1.333/
data espdf/0.5,0.5/

WBEDOT—2T774IVIZET 4 —T 2 X%EM
open(6,FILE="egs5job.out',STATUS="'unknown")

l

open(6,FILE="egs5job.out',STATUS="'unknown")
open(2,file="'co60.inp',status="unknown')




co60.inp [FYIED I RILFXF—LZFDHERZEERERM(pdDT—2774
ILTHY . BHI7ZAILHRIZEENTIND

11731333 +—— LITILF—

0505 « T3 R
nsebin=2
nsebin=2

read(2,*) (eshin(i),i=1,nsebin)
read(2,*) (espdf(i),i=1,nsebin)




EROHNTZERE

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie)
170 FORMAT(G10.5," MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5)

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie),espdf(ie)/tnum
170 FORMAT(G10.5," MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5,8X,G12.5)




ucsourcel 2.f Z egsbrun TEAT

e Cygwin/Linux®ig&
— A—H—3—K&L Tucsourcel 2 %A N9 5
- A=Y DT 74 L% ELT ucsource Z A N9 5.
— AZYR25DIFAIIVBIZIZABAAET)2—
— “Does this user code read from the terminal?”[ZXfL T

12 A7
« DOSDIHFE
— egssrun ucsourcel 2 ucsource
o LR D Aegssjob.outdh T, TGNt
VERARIPILEEAR D,
— 1.173 MeV&£1.333 MeVODyEEDE|NE (X 2




12| r VS DVEE TR ILF—DRTE

o 12D y-IEDITRILX—ERREH-YDKH
HEERE, LTORIZRESN TS

| | Energy(MeV) Emission rate(%)
1 0.296 28.7
2 0.308 30.0
3 0.317 82.7
4 0.468 417.8
5 0.589 4.5
6 0.604 8.2
7 0.612 5.3




Ir-192 5V Dy-§8

cp ucsourcel 2.f ucsource?2.f
ucsource2.f ZLL FDHRICEE:

HRET—3I74)LD open XEEET S

open(2,file='co60.inp’,status="unknown’)

)

open(2,file='ir192.inp',status="unknown’)

ir192.inp (X, EDVIRIRILX—¢ZFDOMBHERICEATHT—277

AILT. BHRI7ZAILRIZEENTLNS

0.296,0.308,0.317,0.468,0.589,0.604,0.612 *

0.287,0.300,0.827,0.4/8,0.045,0.082,0.053 *

nsebin=2 |~ | nsebin=7

IR)ILF—
T ERA



ucsource2.f Zegssrun TELT

e Cygwin/LinuxDiz&
— A—H—a—F &L Tucsource2z A 77
- A=y D T7A)LELT ucsource A 7
- A=Yr25DT7F7AILELTIXAIEA AT I 2—2
— “Does this user code read from the terminal?”[ZXxfL T

1Z7Z AN
e DOSDIEE

— egs5run ucsource2 ucsource

+ FERDH NT7A)legs5job.outP T, T
TJENT-VEBEDARIRILETFRS,
— spg & espdf ZLLERT B,




ta Sk D

particles/source

Sampled source spectrum
Upper energy

29600
30800
31700
46800
28900
60400
61200

MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--

Gamma
0.14040
0.14210
0.40050
0.22930
0.22000E-01
0.39300E-01
0.26400E-01

Electron

0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000

pdf
0.13851
0.14479
0.39913
0.23069
0.21718E-01
0.39575E-01
0.25579E-01



OSIMLDPID T ARILF—IRTE

¢ BIRDIRILF—IL, ERTHY . D RA R
DHEEEES,

s ERNMDGEIE. —BMIZEEEIZKSYY
TYU T HEELLY,

TG A EEL T, LTOHFERDHS:
- BIROZARIMLEEFROMEDE VIS EIT S,

- ZREORAEISXT D DOEVHEOHFIMED
NEEREEEBRET 5.

- HEXRR J‘“Faﬁ%‘ﬂ#bfﬁﬂibf*??ﬁ D HEBEALTE

- E2DETIL. I*)lij—(j: BRafmzxeLTlL\bE
RELT. PROIRILE—ZFRET S,

——
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Sr-00MS DRI HRILE—D YT

cp ucsource2.f ucsource3.f
ucsource3.f zLL FTDKLIIZEH:

real*8 | Local variables
* availke,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,esbin(MXEBIN),
* spg(MXEBIN),spe(MXEBIN),espdf(MXEBIN),escdf(MXEBIN)

l

real*8 | Local variables
* availke,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,esbin(MXEBIN),
* spg(MXEBIN),spe(MXEBIN),espdf(MXEBIN),escdf(MXEBIN),
deltaes,emax

=t _ [* |G EDNEEBE6HT L
1838 D F—AT7 1 LB T Bopen XA L HT 3.
T GO E R BI2Z<E . ZDFILRHT

open(2,file=‘ir192.inp',status="unknown’) DTS DIIFTITE S,

!

open(2,file='sr90beta.inp’,status="unknown’)




sr90.inp (&, BIRD IR ARKIRILF—  EVH. BIRODRKRIRILF—IC
Xt B TRLEEEVBRVPIRILE—EDHT-YDRIED I EIZE]
5T —AT7AIT. BMIFTAIVIZEENTLNS,

0.546 «——— B-#RDEBITARILF—DmKIE

41 +—— IRILF—EH

0.025 «  IFRILF—EUIE(EIE,,,)

1.597,1.538 ,1.532,1.526 ,1.518,1.509 ,1.500,1.490 ,1.479,1.466 ,
1.453,1.439 ,1.422,1.404 ,1.384,1.361 ,1.335,1.306 ,1.274,1.238,
1.198,1.154 ,1.106,1.053 ,0.997,0.935 ,0.870,0.801 ,0.729,0.654 ,
0.577,0.498 ,0.420,0.343 ,0.268,0.198 ,0.135,0.081 ,0.038,0.010 ,
0.000




nsebin=7 I Number of source energy bins
read(2,*) (esbin(i),i=1,nsebin)
read(2,*) (espdf(i),i=1,nsebin)

|

read(2,*) emax I Maximum beta-ray energy
read(2,*) nsebin I Number of source energy bins
read(2,*) deltaes I Source energy bin width in MeV

read(2,*) (espdf(i),i=1,nsebin)




tnum=0.D0

do ie=1,nsebin
tnum=tnum-+espdf(ie)

end do

escdf(1)=espdf(1)/thnum

do ie=2,nsebin
escdf(ie)=escdf(ie-1)+espdf(ie)/tnum

end do

iqin=0 I Incident charge - photons

thnum=0.D0

do ie=1,nsebin
esbin(ie)=(ie-1)*deltaes*emax
tnum=tnum-+espdf(ie)

end do

escdf(1)=0.0

do ie=2,nsebin
escdf(ie)=escdf(ie-1)+espdf(ie-1)/thum

end do

iqin=-1 I Incident charge - electrons




EXN)—#Z1EA0T,

ncasesleOOO

l

ncases=100000

MEOIRILE—DHUTYTERELEERT S,

do ie=1,nsebin
if(rnnow.le.escdf(ie)) go to 1000
end do
1000 ekein=eshin(ie)

l

do ie=2,nsebin
if(rnnow.le.escdf(ie)) go to 1000
end do
1000 ekein=esbin(ie-1)+(rnnow-escdf(ie-1))*(esbin (ie)-esbin (ie-1))
* [(escdf(ie)-escdf(ie-1))




do ie=1,nsebin - do ie=2,nsebin

spe(ie)=spe(ie)/ncount

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie),espdf(ie)/thnum
170 FORMAT(G10.5,' MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5,8X,G12.5)
end do l

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie),espdf(ie-1)/tnum
170 FORMAT(G10.5,' MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5,8X,G12.5)
end do




ucsource3.f & egssrun TELT

e Cygwin/LinuxDiz&
—~ A—H—a—F &L T ucsource3 & A S
- A=ZYMDT7AIL£ EL T ucsource = A 7
- AZYr25DIT7A IR ELTRILEA AT U E2—2
— “Does this user code read from the terminal?”[ZXxfL T

1Z7Z AN
e DOSDIEE

— egs5run ucsource3 ucsource

-« #ERDH ST71)legsSjob.outT, YT
SNT=PERD AN ILZEFRAR D,
— spe(ie) & espdf(ie-1)/tnumZ LLER 35,




Sampled source spectrum

Upper energy

a2k DA

particles/source

Upper energy

.13650E-01 MeV--
.27300E-01 MeV--
40950E-01 MeV--
.54600E-01 MeV--
.68250E-01 MeV--
.81900E-01 MeV--
.95550E-01 MeV--

10920
12285
13650
15015
16380
17745
19110
20475
21840
23205
24570
25935
27300
.28665
.30030

MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--

Gamma Electron pdf

0.0000 0.38200E-01 0.37663E-01
0.0000 0.37300E-01 0.37516E-01
0.0000 0.36000E-01 0.37369E-01
0.0000  0.34800E-01 0.37173E-01
0.0000  0.39400E-01 0.36953E-01
0.0000  0.34600E-01 0.36732E-01
0.0000 0.37600E-01 0.36487E-01
0.0000  0.35500E-01 0.36218E-01
0.0000 0.36000E-01 0.35900E-01
0.0000 0.34600E-01 0.35581E-01
0.0000 0.32200E-01 0.35239E-01
0.0000 0.35000E-01 0.34822E-01
0.0000  0.34900E-01 0.34381E-01
0.0000  0.32400E-01 0.33892E-01
0.0000 0.31000E-01 0.33328E-01
0.0000 0.33000E-01 0.32692E-01
0.0000 0.33800E-01 0.31982E-01
0.0000 0.31000E-01 0.31198E-01
0.0000 0.32500E-01 0.30316E-01
0.0000  0.30500E-01 0.29337E-01
0.0000 0.26400E-01 0.28259E-01
0.0000 0.30700E-01 0.27084E-01

31395
32760
34125
35490
.36855
38220
.39585
40950
42315
43680
45045
46410
ATTT5
49140
50505
51870
53235
.54600

MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--
MeV--

Gamma
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000

Electron
0.23900E-01
0.26300E-01
0.24700E-01
0.21400E-01
0.19200E-01
0.16300E-01
0.15500E-01
0.13800E-01
0.11900E-01
0.96000E-02
0.98000E-02
0.66000E-02
0.43000E-02
0.27000E-02
0.26000E-02
0.12000E-02
0.10000E-03

0.0000

pdf

0.25786E-01
0.24415E-01
0.22896E-01
0.21305E-01
0.19615E-01
0.17852E-01
0.16015E-01
0.14130E-01
0.12195E-01
0.10285E-01
0.83995E-02
0.65628E-02
0.48487E-02
0.33059E-02
0.19835E-02
0.93055E-03
0.24488E-03
0.0000



Roy<R<R,PEELIC—#xrIZH L -EH#RIE

o X-YEMET., FER,ER, DREIZ—HRIZEREMN ML TLY
5 HE#RIE

Y




—DIFE .. FEFICEATHEREEREAE(PDR)IILLTD LOIZHS,
f(r)dr = 27dr / 7(RZ —R2) = 2rdr /(R - Rj);_[:l f(&)de =1.

EERMIX. UTOXEEIIEIZKYRDZIENTED,

n=F(r)=[, f(&ds=(*~R)IRI-R})
r =R +n(R: —R?)

X &y lE. LTOXMNSRET Do
X = I coS(¢)

y =rsin(¢)




SREDME B L

cp ucsource.f ucsource4.f
ucsourced.f #LL TOHRIZEE:

Local variable #3109 %,

* esbin(1),spg(1),spe(1)

l

* esbin(1),spg(1),spe(1),r02,r12,phali,rr0

2R UVr12%HET SN EHRAT D,

: wtin=1.0
wtin=1.0 " | r02=1.5*1.5

r12=4.0*4.0




REDMEZ Y TITTEXERAT B,

call randomset(rnnow)
rrfO=sqrt(r02+rnnow*(r12-r02))
call RANDOMSET (rnnow)
phai=PI1*(2.0*rnnow-1.0)
xin=rr0*cos(phai)
yin=rrO*sin(phai)




ucsourced.f Z egsSrun TTE1T

Cygwin/Linux®Diz&

— 23—t —3—Kk&L T ucsourced AN

- A=y I74IL4 ELT ucsource 2 A 7

— AZYR25DIT7AILBELTHRIBLARAET)2—2
— “Does this user code read from the terminal?”[Zxt L T

1Z7Z AN
DOSDIHE

— egsarun ucsource4 ucsource

CGViewT. FEIZEEHEX-YIZL. BEEFEIT.
FFELIS5-4A0DEENOHFNETWNSAILEZHE
I:Ilb\-d-é




I/| 5!




#5R 51 1 :Rejection %

SRELIE (xy) [E. “rejection” SEIZEYBEIZRET B2 ENTES,
o -1<x<1; -1<y<1 D E A OBEEIC—KICA LI REYLTIVTT
Do

L. (Xy) B R/R<R<1 DFEBAD mTHNIL . x R y &R, &LT1=
RERBAIEST S, tBENTHNIE. TV T EDPYET,

Y

A

(MM

X
(

\mmz)

OR]-//O




#5R 51 1 :Rejection %

cp ucsource4.f ucsourceb.f
ucsource5.f ZLL FTDKIIZER:

* esbin(1),spg(1),spe(1),r02,r12,phai,rr0

l

* esbin(1),spg(1),spe(1),r0,r1,rr0

FREZERDEZERLEZXNEZEFEDEEZERZRTOVXRET D,

r02=1.5*1.5 r0=1.5
r12=4.0*4.0 r1=4.0




call randomset(rnnow)
rrO=sqrt(r02+rnnow*(r12-r02))
call randomset(rnnow)
phai=PI1*(2.0*rnnow-1.0)

xin=rr0*cos(phai)
yin=rrO*sin(phai)

!
!
1100

call randomset(rnnow)
xi0=2.0*rnnow-1.0

call randomset(rnnow)
yi0=2.0*rnnow-1.0
rrO=sqrt(xi0*xi0+yi0*yi0)

if (rr0.gt.1.0.0r.rr0.It.r0/r1) go to 1100
Xin =r1*xi0

yin =r1*yi0




ucsource5.f Z egsSrun TTE1T

Cygwin/Linux®i5 &

— A—H—a—F&L T ucsource5 A B

- A=y I74IL4 ELT ucsource 2 A 7

— AZYr25DI77A NG ELTRIBAAET ) 2—2
— “Does this user code read from the terminal?”’[Zx} L T

1Z AN
DOSDIZE

— eQgsarun ucsources ucsource

CGViewT., FE{ZEAAZX-YIZL . EBhZ B T1E(T.
=-13_31 S5-4.0DEEMNOHEFNETLNSAILTTE
29 B,




=sin@d@dg




REFRBENoDARIDRE : BiE
EHRBOZAROFARKIE. UTFORIILTHL T T T BIENTES,

f(@)dO=cx2zsinédd (0<O<x)
W = cos &

dw .

——=-8In@ W) = —C x 2zdw

Y — g(w) X

[ gwydw=—cx27x(-2) =1
1 1

C=—o w)dw = ——dw
47r_)g( ) 2

U:ng(w)dW:%(l—w) S>w=1-27

$RIED 21 FEEBICOAMESINABEDEEIZIX. WIZLLITD K5I
LTHUT)TFHIENTES,

Log(w)dW= —cx2rx(-1) =1

C :i—> g(w)dw = —dw
2

n:LWg(W)dW=1—W—>W:l—77



REDAR 2n) EiEE

cp ucsource.f ucsource6b.f
ucsource6.f ZLLTFDLIICEET S,
phai & rr0 % local variable [ZiB09 %,

real*8
* availke,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,
* esbin(1),spg(1),spe(1)

I Local variables

real*8
* availke,rrO,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,
* eshin(1),spg(1),spe(1),phai,rrO

| Local variables




FRDYTIOTIN—FoEEAT D,

call randomset(rnnow)
win=rnnow

call randomset(rnnow)
phai=PI*(2.0*rnnow-1.0)
uin=dsqgrt(1.0-win*win)*cos(phai)
vin=dsqgrt(1.0-win*win)*sin(phai)




ucsource6.f Zegssrun TE1T

e Cygwin/LinuxMi54&
- A—Y—a—F &L T ucsource6 A B
- A=wNDOIT7AIL4 EL T ucsource Z# A 7.
— A=wk25DQTF7AIVAIZIE AIBEAAET I E—2
— “Does this user code read from the terminal?”[ZXfL T

1Z AN
« DOSDOIEE
— egsbrun ucsourceb ucsource
« CoviewTHRENZER~<5,
- Z-Y mRRIZT B,

—~ ;J_;'l':gi)“ 2n DEBICFEAMICREL TSI EZHER







EHBRENODHBRDARTE : Rejection &

ZDEETIL. Rejection IEMNEKYHEMTH S,

-1<x<1; -1y <1; -1< 2 <1 DEAEKRRNIZ—FRIZH LT

mXYy,2)EY9oT)oT9 5,

HL. CORDNFFRIOBKAD A THNIL,

R:\/X12+y12+212 <1,

LUTOXIDU, v, wERET B,
u=x/Ryv=y,/Riw=2z/R.

BADRDIGEIX. YT TEPYET,




IR D AME (2r):Rejection ;%

cp ucsource6.f ucsource?.f

ucsource7.f ZZ&H
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call randomset(rnnow)
win=rnnow

call randomset(rnnow)
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call randomset(rnnow)
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call randomset(rnnow)
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If(rr0.gt.1.0) go to 1300
win = zi0/rr0

uin = xio/rr0

vin = yi0/rr0
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